
 

 

Ivanec, 8. ožujka 2022. godine 

 

 

Poštovani poduzetnici, obrtnici i predstavnici organizacija civilnog društva, 

nastavno na tematski sastanak Poslovnog kluba Ivanec na temu zapošljavanja stranih radnika 

održanog 16. studenog 2021. godine te aktivnosti Srednje škole Ivanec povezane s navedenom 

tematikom, a usmjerene na bolju asimilaciju stranih radnika u radnoj i njima novoj životnoj sredini, 

pozivamo Vas na  

 

TEMATSKI SASTANAK POSLOVNOG KLUBA IVANEC U SURADNJI SA SREDNJOM 

ŠKOLOM IVANEC  

 

koji će se održati u Poduzetničkom inkubatoru Ivanec (Vladimira Nazora 6/2) u srijedu, 16. ožujka 

2022. godine, s početkom u 18:00 sati 

 

Na tematskom sastanku, koji se organizira u suradnji  Srednje škole Ivanec i Poslovnog kluba Ivanec, 

predstavit će se rezultati ankete i prve faze projekta  koji je inicirala i provodi Srednja škola Ivanec u 

području građanskog odgoja pod nazivom „Multikulturna integracija“. Partneri na projektu su Grad 

Ivanec i Klub mladih. Vrijednost projekta je 10.000 kn, a financira ga Varaždinska županija. 

Inicijativa je od strane Srednje škole bila predstavljena na Poslovnom klubu u namjeri da se lakše 

poveže Škola i poslodavci koji strane radnike već zapošljavaju ili će zapošljavati. 

Cilj projekta je poticati interes za upoznavanje drugačijih kultura i za međukulturnu suradnju 

prihvaćanjem stranih doseljenika i radnika kao punopravnih građana i zalaganjem za njihovu 

društvenu integraciju u lokalnoj zajednici. Ovim projektom očekuje se postići veća osviještenost 

mladih i građana općenito o važnosti međukulturne komunikacije i suradnje te veća uključenost 

stranih radnika u svakodnevne aktivnosti lokalne zajednice. 

Kroz projekt su se ispitali stavovi i mišljenja stranih radnika i doseljenika o zadovoljstvu i kvaliteti 

života u lokalnoj zajednici te stavovi građana o doseljavanju stranih radnika te stupnju prihvaćenosti 

u lokalnu zajednicu. Planirano je prezentiranje projekta i rezultata istraživanja javnosti u lokalnoj 

zajednici - institucijama lokalne i regionalne vlasti, poduzetnicima kod kojih doseljenici rade, 

lokalnim medijima, udrugama, poslovnim subjektima. U anketiranje su bili uključeni radnici 

poduzeća Ivančica d.d. i IVA-TEKSTIL d.o.o. 

DNEVNI RED 

1. Uvodna riječ – predstavnici Grada Ivanca i Poslovne zone Ivanec d.o.o. 

2. Predstavljanje projekta – ravnateljica Lidija Kozina i nastavnica Ivančica Slunjski 

3. Predstavljanje rezultata anketiranja o stavovima građana Ivanca i okolice o stranim 

radnicima  –  učenici Srednje škole Ivanec (Petra Fištrek, Emil Patrčević, Ana Jakopec) 



 

4. Predstavljanje rezultata anketiranja o stavovima stranih radnika – učenici Srednje škole 

Ivanec (Darija Vusić i Valerija Četrtek) 

5. Aktivnosti i radionice uključivanja stranih doseljenika u lokalnu zajednicu - Klub 

mladih Ivanec  

6. Rasprava – pitanja i prijedlozi 

Potvrdu Vašeg dolaska molimo na tel: 042/492-870 ili na e-mail: lana.labas@ivanec.hr, najkasnije 

do utorka, 15. ožujka 2022. godine do 12 sati.  

Broj mjesta je ograničen, a sudionike se moli da se pridržavaju svih aktualnih epidemioloških mjera. 

Za ulazak u prostor Poduzetničkog inkubatora nužna je važeća Covid - potvrda.  

 

 

 

POSLOVNI KLUB IVANEC 
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